# 梅花欢喜漫天雪"冀体优品"铸传奇

## 河北省体育产业品牌建设支持措施出台,全力推进体育产业高质量发展

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省体育局出台了 《河北省体育产业品牌建设支持措施》(以下简称《措 拖》)。该《措拖》的出台,目的是为推动河北省体育产业 品牌建设,构建"冀体优品"品牌建设体系,实现体育产 业高质量发展。

#### 支持创建国家级体育产业品牌

国家体育产业示范基地。支持各市积极组织县(市、 区)等申报主体结合自身优势创建国家级体育产业示范 基地(单位、项目)。辖区内体育机构、体育企业获评国家 体育产业示范基地、示范单位、示范项目的,每获评一 项,相应给予该市体育行政部门一次性奖励 100 万元、 50万元、30万元。

国家体育旅游示范基地。支持各市积极组织市场主 体结合自身优势创建国家体育旅游示范基地。辖区内体 育机构、体育企业获评国家体育旅游示范基地的,每获 评一项,给予该市体育行政部门一次性奖励50万元。

国家体育旅游精品项目。支持各市积极组织创建 体育旅游精品项目。辖区内体育机构、体育企业或县 (市、区)获评国家体育旅游精品项目的,每获评一项,给 予该市体育行政部门一次性奖励30万元,每获评一个 "十佳"项目,额外奖励 20 万元。

国家级滑雪旅游度假地。支持各市积极配合市文 化和旅游部门组织县级人民政府创建国家级滑雪旅游 度假地。辖区内县(市、区)获评国家级滑雪旅游度假地 的,每获评一项,给予该市体育行政部门一次性奖励50 万元。

体育旅游精品线路。支持各市积极组织参评国庆、 春节假期等国家级体育旅游精品线路。辖区内机构、企 业或县(市、区)获评国庆、春节假期体育旅游精品线路 的,每获评一项,给予该市体育行政部门一次性奖励 20 万元。

其他。各市获评以上未列明的其他国家级体育品 牌示范、试点等项目,参照上述奖补标准,每获评一项 给予该市体育行政部门一次性奖励。

#### 支持创建省级体育产业品牌

省级体育产业示范基地。支持各市积极组织县(市、 区)等申报主体结合自身优势创建省级体育产业示范基 地(单位、项目)。每获评一项河北省体育产业示范基地、 示范单位、示范项目,相应给予该市体育行政部门一次 性奖励 30 万元、10 万元、10 万元。

省级体育旅游示范基地、精品线路。支持各市积极 组织创建省级体育旅游示范基地。每获评一项河北省 体育旅游示范基地或精品线路,给予该市体育行政部 门一次性奖励 20 万元、10 万元。

河北省品牌户外运动赛事(节庆)活动、商业性自主 品牌赛事。鼓励各市积极打造、参评品牌户外运动赛事 (节庆)活动,商业性自主品牌赛事。每获评一项,给予该 市体育行政部门一次性奖励 10 万元。

青少年体育研学示范基地。鼓励各市积极培育创 建青少年体育研学示范基地。每获评一项青少年体育 研学示范基地,给予该市体育行政部门一次性奖励 10 万元。

河北省体育用品制造创新示范企业。鼓励各市市 场主体积极创建河北省体育用品制造创新示范企业。 每获评一家河北省体育用品制造创新示范企业,给予 该市体育行政部门一次性奖励 10 万元。

河北省体育用品制造十大品牌。鼓励各市市场主 体积极创建河北省体育用品制造十大品牌。每获评一 家河北省体育用品制造十大品牌,给予该市体育行政 部门一次性奖励 20 万元。

品牌户外运动俱乐部(机构)。鼓励各市积极组织创 建省级品牌户外运动俱乐部(机构)。每获评一个品牌户 外运动俱乐部(机构),给予该市体育行政部门一次性奖 励 10 万元。

河北省体育赛事产业示范县(市、区)。鼓励各市积 极组织县(市、区)创建河北省体育赛事产业示范县(市、 区)。每获评一个示范县(市、区),给予该市体育行政部 门一次性奖励 50 万元。

支持河北省体育消费试点县(市、区)建设。鼓励各 市积极组织河北省体育消费试点县(市、区)开展建设工 作。根据《河北省体育消费试点县(市、区)建设工作指标 体系》,年度建设工作总体评分在90分以上的,给予该 市体育行政部门一次性奖励 50 万元。

以上奖补资金纳入省体育局年度预算安排,用于 市级体育部门落实省、市体育产业发展规划,谋划实施 体育产业项目,促进体育消费等支出。



本报讯(记者 张月霞)近日,金力豪智能健身驿站 石家庄首家门店——帝王国际店开业仪式举行。

金力豪智能健身驿站,是河北省体育局打造的"河 北省社区智能健身驿站"建设试点,经过两年多的创新 实践,该试点逐渐形成了以"政府引导、市场化运作"为 核心的产业化运营模式,"互联网技术与健身服务紧密 融合为支撑的智能化发展方向"和"经济效益与社会效 益双赢"为追求驱动的企业发展、群众受益的全新体育 产业创新模式。该模式以24小时开放、无人值守、5分 钟可达,自助、平价、便捷、智能化等特点,深受众多健 身群众特别是年轻人的追捧,运营两年来,服务健身群 众总数超 600 万人次。

在开业仪式上,石家庄市体育局党组书记、局长任 维维表示,热烈欢迎金力豪智能健身落户石家庄,衷心 祝愿金力豪智能健身火爆省会、火爆全网。为推动省会、

推动全省,打造全民健身事业,打造运动之城、体育强 市、活力石家庄,为建设现代化、国际化美丽省会城市贡 献体育力量。河北金力豪体育科技有限公司创始人范立 红表示,金力豪深耕体育行业19年,始终坚守重品质、 讲诚信的经营理念,不断探索和创新,以满足广大社区 居民和健身爱好者的需求为己任。接下来,金力豪将继 续秉持"运动让你更牛"的理念,不断提升社区智能健身 驿站的服务质量和水平,为百姓提供更加智能化、个性 化的健身体验,更好地满足人们日益增长的健康需求。

据了解,金力豪智能健身驿站(石家庄店)帝王国 际店的开业,也标志着金力豪 24 小时智能健身在石家 庄市的战略布局的顺利实施。范立红表示,作为金力豪 品牌在石家庄的第一家门店, 帝王国际店将凭借先进 的智能健身设备和专业的健身服务,为广大市民提供 更优质的健身体验。

### 体育消费爆火 促推产业升级

近年来,举办赛事成为带动体育消费的重要途 径。"跟着赛事去旅行"渐成时尚。各地依托办赛,吸 引八方游客,既展现当地历史人文风貌和经济社会 发展成就,也在体育与文旅的融合中拉动消费增 长。随着冰雪季的开启,北京、河北、吉林等地通过 举办各种类型的冰雪赛事,增强对游客的吸引力。

同时,以赛事助力全民健身深入开展,体育消 费的潜力也随之释放。北京冬奥会的成功举办,让 越来越多的人爱上冰雪运动。新的冰雪季开启后, 多地通过发放消费券等方式,带动大众赏冰玩雪。 冰场、雪场也纷纷"上新",通过完善配套设施、提升 服务水平、增加消费场景等方式,吸引冰雪运动爱 好者。在吉林北大湖滑雪度假区,雪道总数比上个 雪季增加了17条;在新疆阿勒泰将军山国际滑雪 度假区,游客还可以体验雪地摩托车等项目。

当越来越多的人体验冰雪运动、爱上冰雪运 动,体育消费的场景也不断拓展。这既和冰雪运动 的广泛开展密不可分,也得益于体育产业在供给端 持续发力,不断以丰富的产品供给满足消费者的多 样需求。

从观赛参赛到运动休闲再到日常生活,日益壮 大的体育市场为人们提供更多选项。不断激发体 育消费新活力,将带动体育产业提质升级。

(张月霞)